

Συνάντηση υποδοχής μαθητών απο τον Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων κ. Γ. Πουσσαίο

19 Μαΐου 2021

Συνάντηση υποδοχής και γνωριμίας εκ μέρους της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου, πραγματοποιήθηκε χθες το βράδυ, με τους καθηγητές και φοιτητές των πανεπιστημίων που μετέχουν στη παρακολούθηση του εντατικού σεμιναρίου που διοργανώνει το Τμήμα Μηχανικών Σχεδίασης Προϊόντων και Συστημάτων, για δεύτερη συνεχή χρονιά φέτος στη Σύρο. Στη συνάντηση παραβρέθηκαν υπηρεσιακοί παράγοντες της Περιφέρειας στα πλαίσια της συνεργασίας των δύο πλευρών. Το συγκεκριμένο σεμινάριο με θέμα «***Emerging Theories, Methodologies and Application in the area of Design: Sustainability and Service Design***» πραγματοποιείται στα πλαίσια των προγραμμάτων Erasmus και σε αυτό φέτος μετέχουν καθηγητές και φοιτητές από σχετικές με το επιστημονικό πεδίο του σχεδιασμού πανεπιστημιακές και πολυτεχνικές σχολές από την Αγγλία, την Ιταλία, τη Γερμανία και την Ολλανδία.

Το αντικείμενο των εργασιών που θα εκπονηθούν, στα πλαίσια του σεμιναρίου, εκ μέρους των φοιτητών θα αφορούν και πάλι όπως και πέρσι θέματα που συνάδουν με το περιεχόμενο του στρατηγικού και επιχειρησιακού σχεδιασμού της Περιφέρειας. Ειδικά για φέτος η εκπλήρωση των δύο βασικών πυλώνων του προγράμματος (**su.se.de.** –sustainable service design) που είναι η σχεδίαση για την αειφορία (design for sustainability) και η σχεδίαση υπηρεσιών (service design), θα υλοποιηθεί μέσω των εργασιών, η πρώτη με θέμα τη «Δημιουργία ενός δικτύου Κοινωνικής επιχειρηματικότητας στο αντικείμενο της «επαναχρησιμοποίησης δίνοντας προστιθέμενη αξία» (up cycling) υλικών στη περιοχή των Κυκλάδων” και η δεύτερη με θέμα «Σχεδιασμός Περιβαλλοντικών υπηρεσιών για τον τουρισμό-οικοσυννοοί» με έμφαση στο περιπατητικό τουρισμό. Τα συγκεκριμένα θέματα προέκυψαν κατόπιν συνάντησης εργασίας των

δύο πλευρών παρουσία υπηρεσιακών παραγόντων και φοιτητών και εκπληρώνουν το ζητούμενο των στόχων και των δύο πλευρών.

Ο κ. Πουσσαίος στο μήνυμα του που μεταφέρθηκε προς τους επισκέπτες, επισήμανε τη διαρκή και πολυεπίπεδη συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Αιγαίου ως Περιφέρεια Ν. Αιγαίου και ιδιαίτερα με το Τμήμα της Σύρου καθώς και την σημαντικότητα όχι μόνο της λειτουργίας του αλλά και της περαιτέρω ανάπτυξης του. Τόνισε την σημασία του συγκεκριμένου προγράμματος, καταρχάς σ' επιστημονικό επίπεδο με βάση το καινοτομικό χαρακτήρα αυτής της σχεδίαση υπηρεσιών που εκπληρώνουν τους στόχους της αειφορίας σε επιμέρους τομείς- και τη σημαντικότητα τέτοιων προγραμμάτων που δίνουν τη δυνατότητα στην Περιφέρεια να υποστηρίξει την επίτευξη του επιχειρησιακού της σχεδιασμού προς όφελος της κοινωνικής συνοχής, της οικονομικής ανάπτυξης και της περιβαλλοντικής προστασίας σε τοπικό επίπεδο, κατά δεύτερον σε επίπεδο διακρατικών συνεργασιών και τρίτον για τη δυνατότητα που δίνεται στους ξένους φιλοξενούμενούς μας να γνωρίσουν τα νησιά μας, την ελληνική κουλτούρα και φιλοξενία και φυσικά τις δυνατότητες των ελληνικών πανεπιστημίων να κινούνται πρωτοποριακά στο επιστημονικό πεδίο.

Τέλος αφού ευχήθηκε καλή διαμονή και επίτευξη του συνόλου των στόχων των συμμετεχόντων τόνισε ότι αναμένει τις εργασίες των φοιτητών με ιδιαίτερο ενδιαφέρον.